

усматривали не только наведение порядка в общественных местах, но и изменение эстетического облика населённых пунктов, комплексное их благоустройство.

Эффективное решение этих дорог, конечно же, возможно лишь при участии, понимании и поддержке жителей. И вот подведены итоги реализации проекта. Как отмечалось при подведении, в различные мероприятия по благоустройству было вовлечено свыше 50 % жителей сельских поселений и посёлка Ровеньки, представители предпринимательства.

А что сделано? Тоже немало. Проведено ландшафтное озеленение придомовых территорий, проведён ремонт 11 парков, в каждом поселении обустроены старые и разбиты новые клумбы с использованием элементов ландшафтного дизайна, высажены саженцы плодовых и декоративных деревьев. Жители принимали активное участие в благоустройстве придомовых территорий и обочин улиц. Благоустроены прилегающие к кладбищам территории и отремонтированы их ограждения, периодически проводились и проводятся суббот-

меняется в лучшую сторону. Новые строения и проводимые ремонтные работы в селе улучшают эстетический вид. Красиво оформленная территория, как известно, формирует у жителей, чувство ответственности за своё село, желание изменить его облик.

Благоустроены 7 прудов – теперь здесь есть места для рыбалки и зоны отдыха. В населённых пунктах установлено 18 детских площадок. Созданы зоны отдыха в микрорайоне «Молодёжный» п. Ровеньки, на территории пруда в с. Айдар.

В Айдарском сельском поселении построены асфальтобетонные подъездные площадки к магазинам и к Айдарской средней школе, тротуарная дорожка 212 кв. м.



Так выглядит территория возле кафе Журавлёв

В селе Нагорье построена тротуарная дорожка длиной 45 м к многоквартирному дому, в п. Ровеньки - тротуарные дорожки по улицам Московская, Октябрьская и Островского.

В Наголенском сельском поселении построены автомобильные стоянки со щебёночным покрытием площадью 500 кв.м, тротуарные дорожки.

Сельская местность заметно меняется в лучшую сторону. Новые строения и проводимые ремонтные работы в селе улучшают эстетический вид. Красиво оформленная территория, как извест-

Помогая ребёнку, помогаешь всей семье

Социальная поддержка – это комплекс мер, принимаемых государством и обществом, которые позволяют человеку чувствовать, что его любят, ценят, заботятся о нём, что он не одинок, а является членом социальной сети и имеет с ней взаимные обязательства

Сталкиваясь с трудностями в повседневной жизни, мы пытаемся найти выход, чтобы избавиться от них. Но иногда опускаются руки, и не хватает никаких сил нести на себе эту ношу бесконечных проблем, возникающих по той или иной причине. А когда хотелось бы опереться о преданное плечо или обратиться за поддержкой к близким, возникает непонимание. Бывает, что человек не видит выхода из сложившейся ситуации и впадает в отчаяние и даже в депрессию.

Ещё в первом тысячелетии христианской веры епископ Константинопольский, впоследствии канонизованный, святой Иоанн Златоуст писал: «Нравственное благосостояние общества и государства, по свидетельству истории, всецело зависит от нравственного состояния семьи; разрушение семьи имеет неизбежным следствием разрушение общества и государства». Основным смыслом семейной жизни является воспитание детей, а важная школа воспитания – взаимоотношения отца и матери. Ведь дети – это зеркальное отражение того, что происходит с его родителями и семьёй. И если что-

то внутри этой семьи мешает взаимодействию друг с другом, то появляются проблемы, от которых страдает вся семья в целом.

Главная цель социальной поддержки семьи - мобилизовать внутренние силы семьи на преодоление кризиса. Конкретное содержание этой поддержки в каждом отдельном случае обусловлено её особенностями: структурой, материальным положением, характером внутренних отношений, спецификой проблем, степенью их остроты, аспектом неблагополучия.

В нашем районе с 1 января нынешнего года создан и функционирует центр социальной помощи семье и детям «Семья». Помочь ребёнку можно, лишь помогая всей семье. Поэтому помимо коррекционной работы с детьми в стенах центра специалисты параллельно осуществляют социально-психологический патронаж семьи, подсказывая пути решения накопившихся проблем. Центр является организацией, предназначенной для оказания помощи семье и детям в стационарных и полустационарных формах для временного проживания семей и детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, а также детей, чьи родители, усыновители, опекуны или попечители по уважительным причинам не могут исполнять свои обязанности в отношении ребёнка с сохранным интеллектом.

Государственное бюджетное учреждение системы социальной защиты населения «Ровенький центр социаль-

ной помощи семье и детям «Семья» готово оказать социальную помощь и социальное сопровождение следующим категориям и группам населения: несовершеннолетним в возрасте от 0 до 18 лет (оставшимся без попечения родителей, проживающим в семьях, находящимся в трудной жизненной ситуации, заблудившимся или подкинутым, самовольно оставившим семью, нуждающимся в иной социальной помощи и /или реабилитации); малообеспеченным, неполным и многодетным семьям, семьям «группы риска», а также имеющим в своем составе детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья, замещающим семьям и т. д.

Ровенький центр поддерживает и развивает контакты с другими учреждениями социальной защиты населения, взаимодействует с органами здравоохранения, образования, внутренних дел и другими органами и учреждениями в целях эффективной социальной поддержки семьи, женщин и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Наш центр всегда готов подать руку помощи всем желающим семьям.

Наши контакты: 309740 п. Ровеньки, ул. Ленина, д. 72а. Т. 8-47-238-5-57-39 (директор), 5-68-57 (заместитель директора - заведующий отделением). E-mail: rovdetdom@mail.ru

Валентина Ряднова,
директор центра «Семья»